27.05.2017 г. в актовом зале МОУ «СОШ №3 им. Т.М.Катанчиева» с.п.Атажукино прошел выпускной бал. Четыре года, каждый день, наши ребятишки приходили в любимый детский сад. И вот пришла пора расставания: выросли ребята, в школу идут! Праздник этот особенный – и грустный, и веселый. Много теплых слов было сказано на этом празднике. Пришли поздравить выпускников «с переходом в первый класс» и малыши.

А главное, к выпускникам приходили герои их любимых сказок: Буратино и Мальвина, веселые гномики, Белоснежка! Мамы и папы, бабушки и дедушки увидели, что их дети многому научились за четыре года. И чисто разговаривать, и считать, и рисовать, и петь, и танцевать! А главное – дружить!







